1 сентября – День Знаний!

    1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери школ вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году.
    Каждый год нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя, родители заполняют школьный двор и встречают новый учебный год. 
   В нашем  МУ «Центр помощи детям «Родник» города Магнитогорска прошел праздник, посвященный Дню знаний. По традиции воспитанников Центра пришли поздравить гости.
    Первые слова – напутствия прозвучали для самых первых выпускников- девятиклассников, которые в этом году заняли достойные места первокурсников в колледжах города Магнитогорска.
    Они и приготовили с помощью педагогов яркий, незабываемый праздник для остальных ребят. Звучали песни, задорный танец, даже не обошлось без флешмоба.
    Благодаря гостям, воспитанники получили много подарков для начала учебного года.
   Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и педагогам нашего Центра, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все  учебные дни. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!
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