Воспитанники «Родника» в гостях у металлургов

Туризм в касках – это возможно? «Да» - ответили бы воспитанники МУ «Центр помощи детям «Родник». «В гостях у металлургов» - так называется экскурсия, на которой побывали наши ребята 18 июля.  Она включила в себя посещение музея ПАО «ММК» и обзорную автобусную экскурсию по территории легендарного Магнитогорского металлургического комбината.
Наша экскурсия началась с музея. В музее мы увидели всю историю становления, развития самого крупного предприятия металлургической отрасли России – от первых строителей до современных цехов. В музее представлено большое количество макетов, большинство из которых действующие. Здесь можно увидеть миниатюрные макеты объектов города, комбината, всю панораму ММК, городского аквапарка, Храма Вознесения Господня. С каким восторгом наши воспитанники рассматривали макет первого котлована с двигающимися фигурками. Большой интерес вызвали предметы обихода того времени, возможность запустить патефон и послушать песни тех лет! А как здорово было примерить защитные очки сталеваров!
После экскурсии по музею мы отправились на обзорную экскурсию по комбинату. Первая остановка – Комсомольская площадь. Прежде, чем выйти из автобуса мы одели одну из обязательных экипировок металлургов – каску. Комсомольская площадь -  одна из первых и главных площадей нашего города. Именно здесь находится главная проходная ММК и памятник В.И. Ленину. Нам рассказали об архитектурном ансамбле, окружающем площадь: заводоуправление, центральная заводская лаборатория, гостиница, поликлиника…
Дальше наш автобус, в сопровождении службы безопасности, отправился по территории легендарного металлургического комбината. Мы увидели вблизи Доменный цех, ЛПЦ 10, ЛПЦ 11, Коксохим, ковши для перевозки чугуна….
Наши ребята задавали множество вопросов по работе комбината и в конце экскурсии старшие мальчишки рассказали, что идут учиться и хотят работать на ММК.
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