Военно-патриотическая игра «Зарница» прошла на Ура!!!
19 февраля на территории городского экологического парка состоялась Военно-патриотическая игра «Зарница». Участие в ней приняли воспитанники учреждений для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подведомственных УСЗН администрации города Магнитогорска. Посвящены состязания были 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне.
 Организатором игры выступило МУ «Центр помощи детям «Родник» г. Магнитогорска при содействии с Советом ветеранов города, общественной организацией Вектор Добрых Дел, управления социальной защиты Магнитогорска.
Ребята должны были пройти 9 этапов: угадать воинские звания по погонам, максимально быстро пройти полосу препятствий и даже с помощью металлодетектора разыскать спрятанные на поле мины , в их роли, кстати, выступили банки со «сгущёнкой».
В итоге команда «Убойная сила» МУ «Центр помощи детям «Родник» по итогам игры заняла 2 место. Все команды - участницы были награждены дипломами и сладкими призами. И конечно, унёсли с мероприятия багаж приобретенных знаний, которые обязательно пригодятся и в нашей жизни.
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