Информация об объёме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счёт бюджетных ассигнований
Образовательная деятельность МУ «Центр помощи детям «Родник» г.Магнитогорска осуществляется на основании Лицензии на осуществление образовательной деятельности №12769 от 30 мая 2016г, серия 74Л02 №000894.
Финансирование деятельности МУ «Центр помощи детям «Родник» г.Магнитогорска осуществляется в соответствии с законодательством РФ. МУ расходует выделенные ему по смете средства строго по целевому назначению.
Объём образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счёт бюджета субъектов Российской Федерации, обеспечивает:
1. Предоставление воспитанникам бесплатного дошкольного образования.
2. Реализацию образовательных программ и воспитательной работы  в соответствии с требованиями ФГОС и на основании следующих документов:
· Закон РФ № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г;
· «Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования»  (утв. Приказом Министерства образования и науки РФ от 17 октября 2013г. №1155);
· СанПин   2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений» (утверждены Постановлением Главного государственного врача РФ от 15.05.2013г. №26
· «Об утверждении Порядка организации и осуществлении образовательной деятельности по основным – программам дошкольного образования» (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013г. №1014)
· Устав МУ «Центр помощи детям «Родник» г. Магнитогорска
Срок освоения основной образовательной программы дошкольного образования МУ «Центр помощи детям «Родник»  - 4 года (возраст от 3до 7 лет).
Реализация общеобразовательных программ дошкольного образования осуществляется по принципу общедоступности и бесплатности.
Учреждение устанавливает максимальный объём образовательной нагрузки для детей, соответствующий основной общеобразовательной программе дошкольного образования и требованиям СанПин.
Основными видами деятельности являются:
· Образовательная деятельность на основе адаптированной образовательной программы дошкольного образования МУ«Центр помощи детям «Родник» г. Магнитогорска в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.
· Присмотр и уход  за детьми (комплекс мер по организации питания и хозяйственно-бытового обслуживания детей, обеспечению соблюдения ими личной гигиены и режима дня).
Объём образовательной деятельности рассматривается для детей:
• 3-4 года – не более 15 минут;
• 4-5 лет – не более 20 минут;
• 5-6 лет – не более 25 минут;
• 6-7 лет – не более 30 минут.
       Учебный год регламентируется сроком: с 01 сентября по 31 августа. В середине учебного года с 25 декабря по 12 января, а также с 16 мая по 31 августа для детей организуются каникулы, во время которых образовательная деятельность организуется только в процессе режимных моментов. В этот период для детей предусмотрены спортивные и подвижные игры, спортивные праздники, экскурсии, увеличение продолжительности прогулок. В соответствии с учебным планом МУ «Центр помощи детям «Родник» г.Магнитогорска образовательная деятельность физкультурно-оздоровительного и эстетического цикла занимает не менее 50% общего времени.
        Игровые занятия, требующие познавательной активности и умственного напряжения детей, проводятся в первую половину дня и в дни наиболее высокой работоспособности детей (вторник, среда). Для профилактики утомления детей указанные игровые занятия сочетаются с деятельностью эстетически-оздоровительного цикла. Объём образовательной нагрузки составлен с учётом игровых занятий по дополнительному образованию, и не превышает на одного ребёнка: 3-4 лет - 10 занятий; 4-5 лет - 11 занятий; 5-6лет - 13 занятий; 6-7 лет - 15 занятий в неделю.

Объём образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счёт бюджетных ассигнований, определён в муниципальном задании. Согласно муниципальному заданию на 2021год  объём по реализации  основной образовательной программы дошкольного образования составил  13  человек.


