Конкурс рисунков на асфальте  «Мой любимый сказочный герой»

На асфальте теплом пусть рисуют дети,
Увлеченно, искренне рисуют для души.
Детские рисунки лучшие на свете -
Без вранья и фальши - очень хороши.

В МУ «Центр помощи детям «Родник» для самых маленьких воспитанников был проведён конкурс рисунков на асфальте «Мой любимый сказочный герой».
Целью конкурса  является развитие  творчества и художественного воображения детей, отражение личностного восприятия ребёнка к добрым и злым поступкам сказочных героев.
Рисование на асфальте — это не только веселое занятие во время прогулки. Это и творчество, и познание ребенком окружающего мира. Ведь рисовать асфальтными мелками это совсем не то же самое, что водить по бумаге карандашом или кисточкой. Здесь совсем другие ощущения. А ведь для детей-дошкольников творчество — это не столько результат, сколько процесс. И не так важно на самом деле, какой рисунок, в конце концов появится на асфальте.
Наши малыши  с удовольствием  участвовали в этом мероприятии. Каждый смог почувствовать себя настоящим художником, который создает красивые шедевры. Каждый рисунок был по-своему интересен, индивидуален.
Дети с большим удовольствием рисовали своих любимых сказочных героев: Колобока, Буратино, Лунтика, солнышко, ежика, клоуна…. Дети не только рисовали, но и участвовали в литературной викторине, слушали детские песенки, и конечно, общались между собой.
Наши маленькие воспитанники стали настоящими волшебниками — своими рисунками превратили серую асфальтную площадку в сказочный мир. И детские рисунки еще долго будут радовать своим разноцветьем всех ребят, сотрудников и гостей	нашего Центра.
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