Кукольный театр в «Роднике» 

     В преддверии нового учебного года в нашем Центре детям был показан детям кукольный театр «Как кот Барсик пошёл в школу». Старшие воспитанники подготовили замечательное театральное представление. Вначале к зрителям явилась красавица Лиса и спросила их о том, знают ли они что такое «ШКОЛА». Лиса с интересом слушала ответы детей и скорей засобиралась посетить школу, а вместе с ней полетела учиться и Сорока. 
    Лиса узнала много вежливых слов, что за наука –математика. Затем герои встретились с ленивым котом Барсиком, который постоянно только спал и лежал, отчего и был необразованным котом. Лиса предложила ему пойти учиться, на что Барсик с удовольствием согласился. 
    После школьных занятий, Сорока загадала детям загадки о школьных принадлежностях, а Лиса с Барсиком проверили умение ребят считать. В завершении показа дети исполнили для героев сказки песню про первый класс.
     Детям очень понравилось это веселое театрализованное представление. Все получили яркие, незабываемые эмоции и положительный заряд энергии на весь день.
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