  «Магнитка - стальное сердце России»
Продолжая готовиться к юбилею любимого города, в МУ «Центр помощи детям «Родник» прошла экскурсия: «Магнитка - стальное сердце России». Мы вспомнили историю возникновения и развития города и прошли по основным достопримечательностям Магнитки. 
[bookmark: _GoBack]Первую остановку воспитанники Центра сделали на привокзальной площади и у Памятника «Паровозу». Вопрос был один: «Неужели – это тот самый паровоз, который привез первых строителей Магнитки?» Да действительно,  это тот самый паровоз, который разыскали к 50-летнему юбилею города.  Следующая остановка – площадь «Свердлова», памятник «Первой палатке». Дети с восторгом читали уже известные слова магнитогорского поэта Бориса Ручьева:
Мы жили в палатке
с зеленым оконцем,
промытой дождями,
просушенной солнцем…
Прогулявшись по проспекту«Металлургов» дети и взрослые узнали о проспекте интересные факты: оказывается, раньше здесь был овраг, а около него протекал ручей. Его засыпали горной породой, и теперь ручей течет под самим проспектом, начинаясь от МГТУ, заканчиваясь городским прудом. 
Воспитанники сделали остановку возле Дворца культуры металлургов им. С.Орждоникидзе, на Площади народных гуляний и у монумента «Тыл-фронту». 
Это было удивительное путешествие! Дети и взрослые узнали много нового, интересного о родном городе, благодаря учителю-логопеду нашего Центра Бакировой Г.В., которая и провела экскурсию.
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