Праздник  «Осенины»  в ЦПД « Родник»


Сегодня празднуем день урожая,
И каждый пусть об этом знает,
Мы будет угощать гостей, друзей,
Придумаем мы множество затей!

Ведь Осенины — очень вкусный день,
Готовить блюда нам совсем не лень.
Мы всех гостей сегодня поздравляем,
Скорей за стол садитесь, приглашаем!

Традиционно, в октябре, в нашем Центре проходят осенние праздники.  У детей дошкольного возраста прошел утренник под  названием  «Осенины». Цель этого праздника: показать значение музыки и роль праздника для развития ребенка, его эмоциональной отзывчивости, воспитание любви к природе.
На дворе слякоть и холодно, а у нас в музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера.  В гости к ребятам пришла Осень и  принесла угощенье для ребят.  Дети с нетерпением ждали встречи с  Осенью.
 На празднике дети с  гостьей Осенью исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки,  рассказывали стихи. 
Праздник в Центре – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников,  море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны  радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами,  дождику, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Вот почему праздник осени в ЦПД «Родник» является одним из самых любимых  у нашей детворы. 
Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным.  Воспитанники получили много позитивных эмоций.    
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