Счастливый  Островок  Детства.
Детство - это самое счастливое время. Каждый взрослый в любом возрасте вспоминает счастливые минуты  детства.  Чтобы  воспоминания были  яркими и радостными,  мы взрослые, должны  приложить немало усилий, особенно в этом нуждаются дети, оставшиеся без попечения родителей. 
Принято считать, что судьба человека полностью  в его руках. Но много причин,  которые влияют  на  удачную и счастливую  взрослую жизнь, одна из них - это каким было детство.  Поступки, любовь самых близких людей дает возможность ребенку не только выжить, но и узнать все радости и горести жизни. К сожалению, детский мир не такой безоблачный, как бы всем нам хотелось.
У «Центра  помощи детям,  оставшимся без попечения родителей «Родник»  города Магнитогорска, который до 2016 года назывался Детским дом №1,   этот год юбилейный.  85 лет!  В стенах  нашего дома  дети разных возрастов нашли не просто кров, а семью, тепло и уют. 
За долгие годы наш дом выпустил в жизнь тысячи ребят, а 	в тяжелые военные годы Магнитка приютила осиротевших  детей  из Полтавы, Москвы и больше всего из Смоленска. Многие дети не помнили своих имен, фамилий и в книги записей стояло имя Неизвестный. 
 Врожденные патологии, нежеланное появления на свет, отсутствие контактов с внешним миром, устранение  из естественного быта людей, разорванная кровная нить с близкими людьми все это выступает, как мощная депривация социального опыта. В дальнейшей, взрослой жизни этим детям трудно организовать свою собственную жизнь, построить семью, воспитывать своего ребенка.
  Принцип  нашей работы  - это  соблюдение  индивидуального  подхода  к детям. Для детей созданы все условия для преодоления социальной и психологической депривации, которая присуща детям таких учреждений.
Основная задача  педагогов: воспитать и привить  детям семейные устои, правила  взаимоотношения между членами семьи, умение зарабатывать и распределять семейный бюджет. Научить  решать межличностные  конфликты,  а самое главное  любить, ценить и быть заботливыми родителями по отношению к будущим детям. Всему этому взрослые учат на совместных тренингах, во время проведения круглых столов,  квест игр. 
Чтобы наши дети не терялись в жизни,   педагогический коллектив разработал и реализует ряд программ дополнительного образования: «Дом и семья», «Школа вежливости», «Светофор», «Мастерская ремесел», «Акварелька».
За годы существования нашего дома дети стали более активны, достаточно развиты. Мы участвуем во всех мероприятиях и городских и областных и всероссийского уровня.  Наши дети являются участниками и победителями  регионального конкурса IT – отражение, который ежегодно проводит корпоративный центр «Персонал» ММК, Всероссийского конкурса «Гимн России понятными словами» и многие другие. 
В связи с особым вниманием со стороны президента России к проблеме семейного жизнеустройства детей-сирот,  на базе нашего учреждения создана служба сопровождения замещающих семей: оказывая  психолого-педагогическую помощь детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, проживающих в приемных семьях, и их родителям – это необходимая мера по предотвращению возврата приемных детей в детские дома. 
Принимая во внимание важность проблемы семейного устройства воспитанников, педагогический коллектив нашего детского дома видит свою миссию не только в создании определенного жизненного пространства для социально-трудовой адаптации ребят, способствующей их бесконфликтной интеграции в общество, но и в реализации права жить и воспитываться в семье.  Наш педагогический коллектив  делает все чтобы каждый ребенок вернулся в кровную семью или нашел тепло в новой семье. За 2016 год 31 ребенок нашли новых родителей, в 2017 году 33 ребенка  нашли тепло в новых семьях, 2018 году 9 детей  покинули стены нашего центра.
2018 год президент Российской Федерации В. В. Путин объявил Годом волонтёра. У нашего центра много друзей.  Мы всегда рады гостям и друзьям, а в свой юбилейный год особенно. 
Ждем встречи с Вами!
